

医院治不了的淋巴癌没了

【明慧网】前几年，儿子门口来了一个租房修电视的小刘，年龄和儿子相仿，时间不长就和我儿子成了好朋友。那年11月的一天，早上8点多钟，小刘给我儿子打电话说他儿子上了“市”医院了，我们认为可能是重感冒了。就这样到过年也没出院，儿子去看了回来说：“小刘的孩子不是感冒了，是淋巴癌，瘤子长在靠心脏，太近了不能手术。”

又过了一段时间还没出院，儿子又去看了一次。回来说，小孩不会说话了，不能走路了，也不能吃饭了。医生给孩子爸爸说“没戏了”，意思是治不好了。

我女儿知道了，说那次小刘给修的电视没要钱，要去看孩子，不知道孩子是在医院还是在家里？我认识孩子妈妈的姑，我就去问孩子的姑。孩子妈妈的姑父给我说：回农村老家了。他说，“我和他（指小孩）爸爸商量，咱再把他弄县医院给他打保养针保着。”他爸爸说：“医院说他这个病打什么针都不管用，进口的药一支子三千多元，打了好几支子也没管用，不给他治了，就回农村老家了。”

第二天女儿去看了孩子，哭着出了门，中午也没能来家吃饭，坐在上班的地方掉眼泪；第二天回来给我说：“妈妈，真可怜，（指孩子）。”他姨得趴在他胸脯上听听小孩心脏还跳不跳。他姥姥说：“也别再给他打针了，就叫他这样静静地走吧。”

在这种情况下，我和一位学员带着《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）就去了他家，在院子



里就给小刘讲了真相，我给他讲法轮大法是真正的佛法，祛病健身有神奇的效果；让他给孩子念大法书、念“法轮大法好，真善忍好”。我问小刘能做到吗？他说，“能做到”。我说很容易做的，还不要你一分钱，你在医院不花钱吗？小刘说：“在医院昏迷了七天，一天一万一天一万”。我还给小刘讲了三退（退出中共党、团、队组织）保平安的真相，小刘

用真名退了团，给孩子退出了少先队。

回来后，大约二十天，我就问小刘一次孩子情况。小刘说：“能吃半个馒头了。原来就沾点奶泡泡嘴。第二个二十天，小刘说：“从客厅能走到厨房了，这正在家里玩电脑。”

第三个二十天，小刘说：“恢复得和正常小孩没什么两样了。还胖了五斤呢。”

后来有一天小刘告诉我，他把孩子带到北京医院做了一个全身CT检查，医生说：“孩子身上什么都没有。”医生反复询问了多遍，又叫小刘拿来原来在市医院检查的片子对照。医生很惊讶。最后说：“现在是没有了，不过不保证以后不复发。”

小刘一家人明白了大法真相，诚念法轮大法好，真善忍好，患绝症的孩子获得新生。这些年，孩子身体健康，一直没有复发，已经上班了。

◇文/中国大陆大法弟子

为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

“法轮大法好，真善忍好”被称为九字真言，并且被认为真心诚念这九字真言，就会有福报。

为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家大法，九字真言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共

诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字真言化险为夷的例子比比皆是；让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹。

善待大法一念，天赐幸福平安。◇



延边州法轮功学员近期遭迫害情况

延吉市大法弟子盛桂兰面临非法开庭

延吉市大法弟子盛桂兰，在2024年，被当地公检法人员构陷。2025年1月8日，延吉法轮功学员徐春英、盛桂兰等四人（另两名不知姓名）被延吉法院上报。5月，法院人员通知她与家人5月16日去法院开庭，欲加重迫害。

敦化市大石头镇迫害法轮功学员

2024年9月7日，敦化市政法委许某带国保大队警察等绑架了30多名法轮功学员，后来有20多人被放回家。而女法轮功学员郭立



萍、王立冬、徐艳霞被取保候审回家；大石头林业局62岁刘静平、王惠纯、田萍和1名不知名的老年女法轮功学员一直被非法关押在延吉看守所；还有1名男性法轮功学员被非法关押在敦化看守所。

目前得知龙井市检察院已把7名法轮功学员起诉到龙井市法院，企图5月中旬非法开庭。

图们市法轮功学员金勇哲被非法判刑四年入狱

法轮功学员金勇哲，男，54岁，朝鲜族，在图们市开冷鲜肉店。他的住地属图们市红光派出所，金勇哲被该派出所警察绑架，后被公安局非法抄家，一直被非法关押在图们看守所。2023年11月初，构陷他的案子已经移交到龙井市法院。2024年，金勇哲被非法判刑四年，被劫入送长春公主岭监狱迫害。◇

原长春市朝阳区政法委书记赵明遭恶报被查

【明慧网】2025年4月大陆消息指出，赵明涉嫌严重违法，被查。

赵明，男，1968年7月生，汉族，共产党员，吉林省文联党组书记、主席。

主要简历：

▼历任长春市委办公厅综合二处处长、综合一处处长；

▼2010年担任长春市朝阳区常委、政法委书记，长春市委办公厅副主任，长春市委副秘书长、办公厅主任；

▼长春市委常委、市委秘书长、市直机关党工委书记；

▼长春市委副书记、宣传部部长；

▼2024年1月，担任吉林省文联党组书记、主席。

期间，赵明追随中共迫害法轮功，对当地法轮功学员被迫害的事件负有领导责任。

赵明于担任长春市朝阳区政法委书记期间，当地法轮功学员遭迫害部分事实：

◎2015年4月23日早晨七点多，长春市国保、长春市朝阳区分局、白菊路派出所7、8个便衣闯入法轮功学员于桂兰家，将于桂兰及女儿劫持到长春市朝阳区分局。非法抄走电脑、印表机、法像、大法书、神韵光碟、真相币。于桂兰女儿身体出现异常反应，在医院被亲戚接回家。

◎长春市双阳区齐家镇的法轮功学员遭到齐家镇派出所赵伟华所长及警察的干扰，警察还配合国保大队抓人搞迫害，其中，韩铁梅、小慧、老李太太、王玉兰、王喜荣、韩桂荣被国保大队绑架。

◎2015年8月15日，长春市法轮功学员郑秀君在卫星路与人民大街交汇的东南角方向那个社区发真相资料，被附近派出所警察绑架到苇子沟拘留所拘留15天。◇

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。

